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OBČINA TURNIŠČE
  OBČINSKI SVET

ZAPISNIK

3. izredne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v sredo 06.08.2008 
ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Miroslav Škalič, Jože Magdič, Klavdij 
Novič, mag. Jožef Slavic, Robert Tkalčič, Simona Kučko in Stanislav Sobočan 

Odsotni: Alojz Lebar, Matej Zadravec, Franc Režonja, Jožef Koznicov, Ivan Ropoša, 
Stanislav Šarkezi

Prisotni vabljeni: g. Jožef Kocet – župan, g. Štefan Zver - predsednik nadzornega odbora, 
Bernarda Zver in Alenka Horvat – uslužbenki občinske uprave.

Sejo je odprl župan Jožef Kocet, ki je pozdravil prisotne. Predlagal je spremembo dnevnega 
reda, in sicer:

- zaradi prejetih mnenj iz Ministrstva za kulturo in Ministrstva za okolje in prostor 
predlaga črtanje 3. točke dnevnega reda (obravnava Odloka o občinskem prostorskem 
načrtu Občine Turnišče)

- dopolnitev dnevnega reda z novo točko - ZD Lendava. Župan obrazloži, da je po 
elektronski pošti prišel dopis za mnenje k spremembi statuta ZD Lendava, zato 
predlaga, da se ta tema umesti na 5. točko dnevnega reda

Občinski svet je soglasno sprejel naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava zapisnika 10. redne seje in 2. izredne seje občinskega sveta
3. Vrtec Turnišče: 

1.1 Predlog nove ekonomske cene
1.2 Obravnava sklepov
1.3 Predlog organizacije dela in sistemizacije delovnih mest

4. Obravnava pobude sofinanciranja strokovne delavke OŠ Turnišče (financiranje ene ure 
dnevno)

5. Statutarne spremembe javnega zdravstvenega zavoda ZD Lendava
6. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 
7. Podaja mnenja k predlaganemu Zakonu o ustanovitvi pokrajin
8. Vprašanja in pobude svetnikov
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K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je 8 članov občinskega sveta, odsotnih je 6 članov. Občinski svet je sklepčen in 
lahko nadaljuje svoje delo.

K tč. 2: Obravnava zapisnika 10. redne seje in 2. izredne seje občinskega sveta

Zapisnika so člani občinskega sveta dobili v gradivu, zato je župan predložena zapisnika takoj 
dal v razpravo. Na zapisnik 10. redne seje ni bilo podanih pripomb, na zapisnik 2. izredne seje 
pa so bile podane naslednje pripombe:

- g. Stanislav Sobočan pove, da želi da se v zapisniku dopolni deveti odstavek 4. točke z 
navedbo, da gre za investicijo v dom za ostarele. Torej se omenjeni odstavek dopolni 
in se glasi:

g. Stanislav Sobočan pove, da se je pred kratkim pogovarjal z gospodom iz Laškega, ki je bil 
pripravljen investirati v dom za ostarele v Občini Turnišče in pozove Občino, da ponovno 
vzpostavi stike z omenjenim investitorjem.

- g. Miroslav Škalič predlaga naj se zadnji odstavek 5. točke razširi v smislu natančnejše 
opredelitve mnenja občinskega sveta. Torej se omenjeni odstavek dopolni in se glasi:

G. župan povzame naj g. Slavic poda na Razvojni javni sklad mnenje občinskega sveta, ki je 
naslednje – za občinski svet Občine Turnišče ni bilo poslano nobeno gradivo glede 
ustanovitve nove družbe, in tako občinski svet o tem ne more odločati.

Nadaljnjih pripomb ni bilo, tako je občinski svet soglasno sprejel naslednji

sklep št. 92:

Sprejme se zapisnik 10. redne seje v predloženi obliki, zapisnik 2. izredne seje se 
sprejme s predlaganimi dopolnitvami.

K tč. 3: Vrtec Turnišče

- Predlog nove ekonomske cene
- Obravnava sklepov
- Predlog organizacije dela in sistemizacije delovnih mest

Pri tej točki sta se pridružila g. Jože Bence - ravnatelj OŠ Turnišče in ga. Nada Hanc – VIZ 
Lendava. G. župan je pozval g. ravnatelja naj na kratko predstavi predloženo gradivo. G. 
Bence je tako predstavil oblikovanje nove ekonomske cene, kar izhaja iz povečanega vpisa 
otrok v vrtec. Zaradi tega je treba oblikovati nov oddelek in temu prilagoditi sistemizacijo in 
organizacijo dela.
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G. Režonja Slavko pove, da je predlagane teme obravnaval tudi že Odbor za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti Občine Turnišče, kjer so k obravnavanim predlogom 
(nova ekonomska cena, sistemizacija in organizacija dela, predloženi sklepi) podali pozitivno 
mnenje.

g. Novič Klavdij vpraša kako je s plačevanjem vrtca za otroke z naše občine, ki so vključeni v 
druge vrtce, predvsem kako je s plačevanjem v primeru, da je v drugem vrtcu cena programa 
dražja.

Odgovor poda ga. Nada Hanc, ki razloži, da je obveznost občine enaka, poravnati mora 
razliko do polne cene.

G, Škalič Miroslav vpraša ali je bila izdelana simulacija koliko vplivajo predlagane 
spremembe na občinski proračun. 

Ga. Nada Zver razloži, da natančne simulacije ni bilo možno narediti saj ni na voljo dovolj 
podatkov.

Občinski svet je nato soglasno sprejel naslednji 

sklep št. 93:

- sprejme se predlagana ekonomska cena programa vrtca, ki začne veljati s 
01.09.2008. Za prvo starostno obdobje znaša cena programa 360,41 EUR 
mesečno, za drugo starostno obdobje pa znaša cena programa 301,40 EUR 
mesečno.

- sprejme se predlagana organizacija dela in sistemizacija delovnih mest za šolsko 
leto 2008/09

- sprejmejo se predlagani sklepi VVE Turnišče, ki se nanašajo na poslovalni čas 
vrtca, na obračun stroškov, ki nastanejo z začasnim izpisom otrok iz vrtca in na 
obračunavanje odsotnosti otrok. 

K tč. 4: Obravnava pobude sofinanciranja strokovne delavke OŠ Turnišče 

G. župan pozove g. ravnatelja, da pojasni predlagano pobudo. G. ravnatelj pove, da je občina 
v preteklosti že sofinancirala 4. uro druge strokovne sodelavke in, da pobuda izhaja iz dejstva, 
da je vpisan le en oddelek prvošolcev (26 učencev), za kar se po normativih priznavajo le tri 
ure druge strokovne sodelavke dnevno. Ker pa je delo na tak način zelo oteženo in, ker gre za 
zelo raznoliko skupino so starši dalo pobudo za sofinanciranje druge strokovne sodelavke 
(ena ura dnevno).

V nadaljevanju pozove g. župan svetnike k razpravi. 
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G. Stanislav Sobočan prosi za pojasnilo glede izračuna stroška ene ure dela druge strokovne 
sodelavke. Tej zahtevi se pridruži g. Robert Tkalčič in izrazi mnenje, da je izračunana urna 
postavka dokaj visoka.

G. Nada Hanc pregleda k gradivu priložen izračun in pojasni, da je izračun narejen strokovno 
in ni sporen.

Ker nadaljnjih pripomb ni bilo je občinski svet na predlog župana soglasno sprejel naslednji

sklep št. 94:

Odobri se sofinanciranje druge strokovne sodelavke OŠ Turnišče, in sicer ena ura 
dnevno.

K tč. 5: Statutarne spremembe javnega zdravstvenega zavoda ZD Lendava

Gradivo je bilo naknadno razdeljeno na začetku seje. G. župan pozove g. Novič Klavdija kot 
predstavnika Občine Turnišče v svetu zavoda, da poda kratek uvod. 

G. Novič Klavdij pojasni, da je prišlo na sejah sveta zavoda do pobude, da se spremeni statut 
in se uskladi z direktivami EU.

Po krajši razpravi, ki se je nanašala na 1. člen statuta so svetniki soglasno sprejeli naslednji 

sklep št. 95:

Prva alineja 1. člena sprememb in dopolnitev statuta javnega zdravstvenega zavoda 
Zdravstveni dom Lendava naj se glasi kot navedeno:
»da ima ustrezno izobrazbo medicinske, ekonomske, pravne ali druge ustrezne smeri.«

K tč. 6: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 

Župan je na kratko predstavil pomembnejše aktivnosti, predvsem v povezavi s sprejetjem 
OPN in problematiko, ki spremlja procesa sprejetja OPN.

K tč. 7: Podaja mnenja k predlaganemu Zakonu o ustanovitvi pokrajin

Gradivo je bilo priloženo, tako župan pozove svetnike k razpravi. G. Miroslav Škalič pove, da 
gre v tem primeru za prelaganje nalog države na ramena občin in izrazi nestrinjanje s takim 
početjem. Zato je mnenja, da o tej točki ne bi smeli glasovati oziroma jo obravnavati.

Po krajši debati se občinski svet odloči, da mnenja k predlaganemu Zakonu o ustanovitvi 
pokrajin ne bo podajal.
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K tč. 8: Vprašanja in pobude svetnikov

G. Slavic Jožef izpostavi problem varnosti v primerih, ko je skozi Turnišče speljan obvoz, saj 
so takrat ceste zelo obremenjene in nevarne. Predlaga, da bi v takih primerih zagotovili 
povečano prisotnost policije. G. župan se strinja in pove, da bo predlog v prihodnosti 
upoštevan.

G. Režonja Slavko postavi vprašanje glede bioplinarne, ki se gradi ob robu naselja Nedelica. 
G. župan pojasni, da občino ni nihče obvestil o gradnji ali zaprosil za kakršnokoli mnenje.

G. Škalič Miroslav pozove občino naj čim prej začne postopek prelastninjenja dela ceste na 
relaciji Turnišče – Radmožanci, ki spada pod k.o. Dobrovnik.

Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 20.15 uri.

Zapisnikar: Župan Občine Turnišče
Alenka Horvat Jožef Kocet


